

枣庄日报



## 聚焦全国“两会”



习近平参加吉林代表团审议时强调

## 积极营造风清气正的从政环境

据新华社北京3月9日电 中共中央总书记、国家主席、中共中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山，9日上午分别参加了十二届全国人大三次会议一些代表团的审议。

习近平在吉林代表团参加审议。会上，巴音朝鲁、蒋超良、任克军、谢忠岩、

李景浩、李辉、王常松、李秀林、熊梅等代表就推动东北振兴发展、加快现代农业发展步伐、依法保护利用生态环境、推动兴边富民、公正司法和推进依法治国、坚持育人为本等问题先后发言。习近平边听边记并不时提问，最后作了重要讲话。习近平表示，完全赞成全国人大常委会工作报告。习近平在肯定吉林一年来工作后指出，要适应经济发展新常态，深入推进东北老工业基

地振兴，抓住创新驱动发展和产业优化升级，努力形成特色新兴产业集群，形成具有持续竞争力和支撑力的产业体系，加强同周边国家和地区交流合作，通过深化改革坚决破除体制性障碍，全面提升对外开放水平，把老工业基地蕴藏的巨大活力激发出来、释放出来。要加快推进现代农业建设，在一些地区率先实现农业现代化，突出抓好加快建设现代农业产业体系、现代农业生产体

系、现代农业经营体系3个重点，加快推进农业结构调整，加强农业基础设施和技术装备建设，加快培育新型农业经营主体。民生工作离老百姓最近，同老百姓生活最密切。要持之以恒把民生工作抓好，发扬钉钉子精神，有坚持不懈的韧劲，推出的每件事情都要一抓到底，一件事情接着一件事情办，一年接着一年干，锲而不舍向前走，做到群众看到变化、得到实惠。习近平强调，做好各方面工作，必须有一个良好政治生态。政治生态污浊，从政环境就恶劣；政治生态清明，从政环境就优良。政治生态和自然生态一样，稍不注意，就很容易受到污染，一旦出现问题，再想恢复就要付出很大代价。要突出领导干部这个关键，教育引导各级领导干部立正身、讲原则、守纪律、拒腐蚀，形成一级带一级、一级抓一级的示范效应，积极营造风清气正的从政环境。

朱惠刚代表：  
建议出台高铁  
安全管理条例

## ◆代表委员议政录

据新华社北京3月9日电 (记者 倪元锦) 全国人大代表、北京铁路局常务副局长朱惠刚9日在审议人大常委会报告时建议，出台高铁安全管理条例。

“高铁运行速度快、行车密度大，对社会治安、外部环境提出更高要求。随着运营里程不断增加，现行铁路安全管理条例难以全覆盖、全满足。”朱惠刚说。

截至2014年底，中国高铁营业里程已达1.6万公里，占世界高铁总里程的61%，成为重要的基础设施和大众化的交通工具，行业安全风险高，与国家战略和经贸联系紧密。

朱惠刚建议，借鉴国内外相关行业的立法实践，加快推进高铁安全管理条例的立法进程。



## 吴晶委员：农村电商是农民创业的天然“优质土壤”

左图：全国政协委员吴晶表示，农村电子商务的发展成为激发农村经济活力的新引擎，也是信息经济条件下解决“三农”问题的新思路，建议地方政府从品牌建设、土地空间、资金、人才以及服务等五方面入手，加大对农村电子商务的扶持力度。

右图：山东省博兴县湾头村一位卖家一边守在电脑前处理订单，一边赶制商品。(2013年11月11日摄)。博兴县湾头村因有数百家专业淘宝店而被称作“淘宝村”，这个村的网店主要经营草柳编制品。

(新华社记者 王申 摄)

(新华社记者 郭绪雷 摄)

## 管住权力“任性” 守护法规“边界”

新华社记者 马勇 杨维汉

立法，是国家的重要政治活动。而立法法，是关于国家立法制度的重要法律。修改立法法意味着法律从制定伊始将有新的规范和要求。备受关注的立法法修改之所以被社会各界寄予厚望，就是期盼它能从源头上夯实全面依法治国的立法基础。立法法虽然专业性较

强，却和每个公民的生活息息相关。近年来，一些地方政府仓促之间出台地方性限制措施。这些带有法律效力的限制措施，大多以红头文件示人，引发广泛争议。而此次立法法修正案草案中，明确没有法律、行政法规、

疑是针对我国长期以来部门规章制定工作中，部门利益规范化，以规谋权、以规谋私、关门立法等顽疾。

全面依法治国，立法工

作是关键一环。管住权力“任性”，守护法规“边界”，厘清程序正义，实现立法有据、科学立法、民主立法，方能制定出高质量的法律法规。这是修改立法法的重要现实意义，也是群众的诉求和全面依法治国的基本要求。

(新华社北京3月9日电)

## “黄改绿”！进行中……

黄标车改造是指2005年1月1日后注册的柴油发动机非危险品车辆。营运车辆在2015年6月30日前完成“黄改绿”的，可以继续参审运营，否则注销营运证。非营运车辆要在2015年11月底完成“黄改绿”，2015年12月底有关部门停办“黄改绿”相关事宜。需要“黄改绿”的车辆可到枣庄汽运有限公司汽车维修中心报名改装。

地址：市中区青檀路79号

联系人：高峰

电话：3318727 13062058727

山东省枣庄汽车运输有限公司汽车维修中心

## 声 明

枣庄市兴达运输有限公司以下车辆(大型汽车)已损坏报废,下列车辆行驶证、登记证书、车辆丢失,声明作废。枣庄市兴达运输有限公司承担以下注销车辆法律责任。车号为:鲁D04132、鲁D04285、鲁D04189、鲁D04169、鲁D04197、鲁D03390。

枣庄市兴达运输有限公司

## 全球最大太阳能飞机首次环球飞行

据新华社北京3月9日电 全球最大太阳能飞机“阳光动力”(曾译作“太阳驱动”)2号于当地时间9日早

晨7时12分(北京时间9日11时12分)从阿联酋首都阿布扎比起飞,开始首次环球飞行。

在“阳光动力”项目位于摩纳哥蒙特卡洛的项目控制中心,全体工作人员注视这架来自瑞士的巨大太阳能飞机起飞

后,响起掌声一片。“阳光动力”2号正式开启人类历史上太阳能飞机的首次环球飞行。

受当地沙尘、强风等不利天气因素影响,“阳光动力”2号飞机原定于3月1日的起

飞最终被推迟至9日实施。

“阳光动力”2号从阿布扎比起飞后,将向东飞行,途经阿拉伯海、印度、缅甸、中国、太平洋、美国、大西洋、南欧和北非,最后于今年7月

返回阿布扎比。

按照此前公布的环球飞行路线图,“阳光动力”2号环球飞行总里程为3.5万公里,共停留12个城市,其中包括中国的重庆和南京。

在环球飞行计划中,最困难的航段无疑是是从中国至美国横跨太平洋五天五夜的不间断飞行。这是对飞行器整体设计的全面检验,更是对飞行员体能和心理状况的严酷挑战。

在历时5个月的环球行程中,“阳光动力”2号实际在空中飞行的时间仅为25天。这架单座飞机将每隔数天降落一次,完成两名飞行员的互换。2014年4月,升级版的“阳光动力”2号亮相,它完全依靠太阳能动力且能昼夜连续飞行。该飞机翼展72米,堪比波音747-800型客机的翼展,但重量仅有2.3吨,最大飞行高度可达8500米,最高时速140公里。其机身和机翼均采用极轻的碳纤维材料。机翼上装有17248块超薄、高效太阳能电池板。

4G  
6G 流量

移动4G  
周年大聚惠

- 入网大礼享不停，流量翻倍送！
- 4G购机有好礼，话费流量送给你！
- 和家庭计划，成员间通话、短信全免费，流量共享真实惠！

活动截止时间：2015.3.31



a  
nd 和

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

中国移动山东10086二维码 山东移动支付宝服务窗二维码